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  =  +bpT             (  ترتفع درجة غليان المحلول عن المذيب النقي  )  

  = - fpT          (المحلول عن المذيب النقي تنخفض درجة تجمد  ) 
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 : ل  المسائ   ند حل  ع   لاحظات

 ذيب ( المُ ذاب + حجمُالمُ ) حجمُ    =  المحلولِ  حجمُ              ,                   ذيب (تلة المُ+ كُ ذابِالمُ تلةُ= ) كُ المحلولِ تلةُكُ

 يجب أن يكون حجم المحلول بالليتر عند حساب المولارية  ( نُحول منml   الى ليتر    L  1000بالقسمة على  )  

 عند حساب المولالية يجب أن تكون كتلة المذيب  بالكيلوجرام   ( نُحول منg   الى الكيلوجرام    Kg  1000بالقسمة على  ) 

𝑚𝑠    الكتلة بالجرام 
 𝑀𝑤𝑡  الكتلة المولية
 V حجم المحلول 

  Kg  كتلة المذيب 
   bpk) الجزيئي (   ثابت الغليان المولالي

   fpk) الجزيئي (   ثابت التجمد المولالي

 

 


